Brocante- en Rommelmarkt ….voor het Goede Doel!!!    Het is weer zo ver!!!
Zaterdag 4 oktober van 10 tot 16 uur:  de traditionele Rommelmarkt (Brocante) van de Oude Ursulakerk in Warmenhuizen.   Dorpsstraat  93.
De markt wordt geheel in eigen beheer gedaan en de opbrengst komt volledig ten gunste aan het instandhoudings- en restauratiefonds van het prachtige middeleeuwse kerkgebouw.                                                                            

De markt is altijd een heel gezellig hoogtepunt voor de liefhebbers van kringloop spullen en curiosa.  Boeken, meubelen, serviesgoed, gereedschappen, sieraden, potten en pannen, en nog veel meer! Eigenlijk alles wat je zoekt is er. En dat gaat allemaal voor kleine prijsjes met de koper mee.  En de koffiehoek met eigen gemaakt gebak is al beroemd geworden.

Ook is het nog mogelijk is om spullen in te brengen die voor dit goede doel verkocht kunnen worden aan de bezoekers. Adressen staan hier onder.
Voor het inbrengen van spullen ( schoon, goed werkend en nog te verkopen dus) de volgende adressen.

Wil de Vries tel:  0226 391370
Dorpsstraat 53

Kobus en Judy Schippers: tel: 0226 395941     Dorpsstraat  43   (i.v.m. vakantie na 25 september)

Aanbrengen van spullen in de kerk is ook mogelijk in de week voor 5 oktober.

Vanaf dinsdag 3 september tot en met donderdag 2 oktober is er altijd volk in de kerk om spullen te ontvangen. Dit kan dan tussen 10.00 en 17.00 uur. Ook meubels zijn zeer welkom.

We zijn ook altijd heel blij met schenkingen van prijsjes voor de verloting en met lekkere eigen baksels voor de koffiehoek in de markt. Allebei belangrijke elementen van de markt. Heeft u iets daarvoor? Heel graag!

N.B. En…we kunnen altijd hulp gebruiken! Zowel bij het inrichten als bij het uit- en opruimen. Kom je meewerken met het gezellige team? Bel met  Anja Kofman. Dus voor het aanmelden van medewerking: tel: 0226 393337. Na 10 september opgeven bij Wil de Vries: 0226 391370.

Altijd telefoonbeantwoorder inspreken hoor! Met een hartelijke groet, namens de commissie: Anja Kofman
